

Высокий гость в Шуше

Генпрокуроры посетили культурную столицу



Продолжается визит в нашу страну делегации во главе с генеральным прокурором Королевства Саудовская Аравия Шейхом Саудом бин Абдаллом Аль Муаджибом.

Как сообщили АЗЕРТАДЖ в пресс-службе Генеральной прокуратуры, 11 мая делегация в сопровождении генерального прокурора Кямрана Алиева совершила поездку в город Физули и культурную столицу нашей страны - город Шуша.

Сначала гости ознакомились с Физулинским международным аэропортом, который имеет социально-экономическое значение и называется Воздушными воротами Карабаха. Они были подробно проинформированы о созданных в аэропорту условиях, отвечающих самым современным международным стандартам.

Затем гости ознакомились с территорией, на которой был заложен камень фундамента города Физули. Было доведено до внимания, что главной целью работ по созиданию и благоустройству является создание условий для возвращения вынужденных переселенцев на территории, подготовленные для Великого Возвращения.

В дороге члены делегации воочию увидели целенаправленный рабочий – 2022. – 12 мая. – С. 2.

ленно разрушенные армянскими вандалами населенные пункты и инфраструктурные объекты Физули, бывшего в свое время одним из развитых городов Азербайджана.

Затем делегация отправилась в Шушу по Дороге Победы со сложным рельефом, являющейся одним из символов Победы нашей доблестной армии во второй Карабахской войне.

Встретивший гостей спецпредставитель Президента Азербайджанской Республики по Шушинскому району Айдын Керимов подробно проинформировал их о широкомасштабной работе по восстановлению и созиданию, проводимой в городе Шуша, являющемся жемчужиной Карабаха, освобожденного от оккупации нашей доблестной армией под руководством победоносного Верховного Главнокомандующего Ильхама Алиева.

Было отмечено, что работам, проводимым в Шуше, придается особое значение, за короткий срок на территории города реализованы необходимые инфраструктурные проекты, восстановлены архитектурные памятники.

Сначала гости посетили бюсты всемирно известных личностей - Хуршидану Натаван, Узеира Гаджибейли и Бюльбюля, сохранившиеся благодаря усилиям

общенационального лидера Гейдара Алиева.

Затем гостям, посетившим Джыдыр дюзю, была представлена подробная информация об этом живописном природном уголке, столь любимом шушинцами и гостями города, являющимся заповедником, включенным в Список нематериального культурного наследия ЮНЕСКО, а также праздновании здесь Новруз байрамы и проведении других народных гуляний.

Члены делегации посетили также мавзолей Моллы Панаха Вагифа, полностью восстановленный под руководством главы государства, а также исторические Крепостные стены, мечеть Юхары Гевхар ага, Дом-музей основоположника профессионального вокального искусства Азербайджана Бюльбюля.

До внимания гостей было доведено, что 12-14 мая в Шуше пройдет V Международный фестиваль «Харыбюльбюль», организованный Фондом Гейдара Алиева через 30 лет после фестивалей, проведенных в 1989-1991 годах.

В поездке участвовали посол Королевства Саудовская Аравия в Азербайджане Хамад бин Абдалла бин Сауд бин Хусейн и посол нашей страны в Саудовской Аравии Шахин Абдуллаев.